
 

 
 

بسكـــــرة-جــــــــــامعة محمـــد خيضر  

قسم العلوم التجارية -كلية العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم تسيير  

 مقياس المحاسبة المالية المعمقة –تخصص مالية المؤسسة   -السداسي السادس  -السنة الثالثة

 2021-2020الدكتور: جوامع إسماعين    

 6سلسلة تمارين

 2019من سنة  أفريللشهر نجاح ؤسسة البماليك المعلومات التالية الخاصة : 01تمرين 

 يشيك , استلمت في نفس اليوم 600000  شراء بضاعة بمبلغ 04/2019/   01  _

 دج نقدا ،استلمت في نفس اليوم 50000شراء تموينات بمبلغ  03/04/2019_

 دج 620000لغ بم 2019  /01/04تم بيع البضاعة المشتراة في  06/04/2019_

 دج20000تم اخراج التموينات لاستهلاكها بمبلغ  09/04/2019_

 على الحساب ،استلمت في نفس اليوم  دج150000شراء مواد اولية بتكلفة  10/04/2019_

 دج 100000اخراج المواد الاولية من المخزن للانتاج بتكلفة  15/04/2019_

 دج70000وبلغت تكلفة انتاجه  A تم استلام المنتج المصنع 18/04/2019_ 

 دج90000الى مؤسسة الهدى بمبلغ  A قامت المؤسسة ببيع المنتج 23/04/2019_

 المطلوب:  

اذاعلمت ان المؤسسة تطبق الجرد الدائم في ادراج مخزوناتها سجل العمليات التي قامت بها المؤسسة    

 أفريل؟في شهر 

 :02تمرين

ملخصة  بالجردالمعلومات الخاصة  2020ة والانتاجية في نهاية سنةالتجاريالمستقبل مؤسسة قدمت لك  

 في الجدول التالي.

 

مؤسسة      

 تجاريــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة

مؤسسة     

 انتاجيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة
تموينات  Bالبضاعة Aالبضاعة البيان

 اخرى

تموينات  2مواد اولية 1مواد اولية

 اخرى

 A منتج

مخزون اول 

 المدة

500000 300000 20000 100000 500000 60000 100000 

بعد  02مخ

 الجرد

600000 350000 25000 150000 300000 230000 120000 

مشتريات 

 الفترة

 ـــــــــــــ 500000 900000 400000 400000 700000 800000

 المطلوب:

 اذاعلمت ان المؤسسة تطبق طرقة الجرد المتناوب في ادراج مخزوناتها

 31/12/2020_ سجل القيود التي يجب على المؤسسة القيام بها في 

 

 

 

 

 

 1820السماح لسنة   اليك حالة المخزونات لمؤسسة   :03تمرين 

المبلغ    المخزونــــــــات 

 الاجمالـــــــــــي

خسارة القيمة 

 31/12/2017في

خسارة القيمة 

 31/12/2018في

 A 200000 20000 30000     بضاعة



 B 300000 50000 20000     بضاعة

 C 600000 40000 40000     بضاعة

 A 500000 120000 140000  تموينات 

 A 250000 100000 70000  تموينات

 35000 ــــــــــــــــــــــ M 700000 مواد اولية

 M 640000 78000 70000 اولية مواد

 P 50000 10000 15000                منتج

 P 100000 30000 25000                منتج

 ـــــــــــــ P 200000 19000                منتج

 المطلوب :

مستخرجا القيمة الصافية  31/12/2018سجل محاسبيا التسويات التي قامت بها المؤسسة في  

 للمخزونات.

الذي يبين  31/12/2019التجارية بتاريخ طارق بمؤسسة  اليك الجدول التالي الخاص:  04تمرين 

 المقارنة بين الجر المادي والمحاسبي وذلك بعد تحليل الفروق الناتجة من هذه المقارنة

 طبيعته الفرق  الجرد المحاسبي الجرد المادي المخزونات

 غير مبرر  A    700000 720000بضاعة

 مبرر  B   800000 730000 بضاعة

 غيرمبرر  M 400000 420000 مواد اولية

 مبرر  M 600000 700000 مواد اولية

 مبرر  P 900000 800000 المنتج

 غير مبرر  P 400000 430000 المنتج

 : سجل قيود التسوية الخاصة بالفروق لهذه المؤسسة.المطلوب

لمؤسسة الهدى بتاريخ  381و 038اليك الجدول التالي الذي يوضح وضعية الحساب    :05تمرين 

31/12/2020 

 طبيعة الرصيد رصيد الحساب المخزون

 مدين A   70000 البضاعة

 دائن B   80000 البضاعة

 دائن C   20000 البضاعة

 مدين M 50000 المواد الاولية

 مدين M 17000 المواد الاولية

 : المطلوب

 في يومية المؤسسة 381و 380سجل التسويات المتعلقة بالحساب  


